' ' N
Www.lepnu.ir gt s‘ﬁT

T PH BT /j’ ﬁ‘o
-‘\'l
VS s JMaw (5w Voramiphd ot i 2 (4889) (90T oo Dipd Vo3 i 1 O gw Sliai
Gous Ql{.ml.zm‘_ga..\.: Olawlboro ‘5"9:‘:‘5) S a‘,—aﬁ
MBVE pddanz (51331 Sum) i gapols qusigonn( (oiiuaiz) 381 o yim 5 gapals uidigenc (5133 p3) ¥ gl guwiien — w39 WS/ haand &l
eMRINAE) 039 33 Ca 3o cmdigeoc( (o) (ol pal Cu o cwaiged( (Lhduaiz) @lee (cwaige s e (cwdige)
MaHva - “sm..\;.e,ms_i,,}'lg) Gw..\;.e,nu_igﬁs)lﬂkéﬁ Gm..\.l.e,nu’.’:bglﬁu—é)g Gm..\.l.e,ms’_':)..\s—é)g JEERSTIN
2oboo — youds cwigocg 395 (omdigen SPlRe cwiigocyl o quwdigoc )10 5 Al — (yl yos oo ] yT - G
PSS ki (ol (g dingens o (8559 in —0lg0g (55 9llie (cwignliad fa — Lad 1gd  cwiigo: pouly
Sloy o — uﬁ:T ol Gm..\.l.e,mslg.) s oyl - uﬁ:T ol (WALl > — uﬁ:T ol (W IRgeoe — 1ONYD (o, G>|)b
AN VS — ABNeAe JU yogas il — Sy (owikiens S Sogas — (S 33 swckided

Sl jlome wdige Slus Gadile 3l oolaiuwl
Tl 4335 plaS plp 15,237 obiel b ) bgryo sLgFoae -

15058 -f 15085 -¥ 15058 -¥ 15085 .4

990 990 09 99

(OIS o0 dmwlone (yigmd by 3l ool 15 4/3 ) SoiF3l b alolae I Snolas ¥

W-1€pz, 1 3 1 30
;\N/ Z[ZA xn+l:E(xn_x_n) xn+1_2(xn+xn)
. 1 3.y
121(2)5 _i) ' xn+1:§(2xn+_)

\E/j 3T, X,

V4
fewl plas’ oll (g, 4 X Hlode.Cowl Cado ally ) S gl 10 |:Z,E:| oL 30 x=sin2x 4ol

2z - f 2 ¥ Tz Y Tz )
7+4 T+2 7+4 T+2

ol & ylae (ol alai) ool 41,5 gy (o1 xKe dui o olST Wil g (@) 20 9 X = g(X) alolro ool adyy @ 51 -8
3
5|

Y Jile ¥ \ Vsl Y Vo

el plos’ xIn x =1 Aol Jud> gbd als ) olowi —F

vt \ VY o )

“’E?;MW

VIV 1AL S

1YY Jof Jluowd




i ol sl _‘:J’%&_
Jidiag [gail 125, '&?jﬁf‘“

Www.iepnu.ir

-‘\'l

SV e gw 5w DiaMpid Yo gt oY igw dluai

Ve Fos i (489) o903T ko)

5o Sloslnasoae lumlre slecdig) W39 Ol gmmis

—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
((Aiaiz) 05931 S e (owdigene( (clidudir) (o1ly2) Cu poe (owaigend((liduaiz) auluo (cwaigeoi s buo (cwaigen
(o Sl (ordigenn S g SN 8 g (urdigenn Dl o= § g2 (oo juB—§ (g — MIBIVA
&oloo — youdy (pwdigong)d95 (puwdignn Sl (pwdigo (sl o (owdigons)le p Al — ol pos (ol ] SOS -6
o] IS (pwdigene. ooy (pwiligen Hxiuo (55 y5llin —Slgag (55590l (gwigoiLa Tgn — LA Igp pwaiqenr ol
210 03 = BT oy (g ly ) 6 ol — ol ofy (puaigeacdy yor — (BT oy (uusigeac = VONNVD (50,15 (o>1hb
WONW A Jb yogms (8 — (S y (owoiitene Slogy — (Sl 3y (gukigene — WOV VF

W \ZA
y e
— |

Sl plas (Jgaz &l ol Cligys gl dhos Wiz 4z Y

\\_ // X, 2 1 0 3
e 7, 16 1 0 81
aw iSlas ¥ vy Y oY )y
Sl pS Joaz &l ol ol fx0, x5, x5 ] oo —A
X 1 0 1 2 3
7, 3 2 -1 4 5
£ ¥ y LY -y Y -y
WSy 50y 5 Jauer @b A
X, 2 -1 0 1
7, 1 0 2 -1

b cawl il pgs a0 Clhgys b sl aloxr Wiz jleslinwl b f (—%) = e

3 3 1 1
4 8 4 8
Al N3l S gl a 30 Xy Xppeerne X, bl 30 [ Oligys ol alos sz b cawl p3¥ (b b az f(x) = x"" 51 -
il
z Y il alolall goluie Llis )
x,=0
=0
n ¥ n hy
X, =n Hxl.zo
=0 .

N 5 1Y i

U-RY Jof Sl 1Y/ AV 1ARS



Www.iepnu.ir T\

shdiug (gl 5,8 }:}TF&\

oY s JNgw g gw Vet Fo i 2 (483) 90 3T o Degpid Yoz i 1 Y gw St

5o Sloslnasoae lumlre slecdig) W39 Ol gmmis

—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
((gaduyaixr) 0395 Cup ko (quodieoe( (oliduydir) (21h2] o o (owaigend( (Aduaiz) aibos (cwiigo g loo (cwaigen

(o Sl (ordigenn S g SN 8 g (urdigenn Dl o= § g2 (oo juB—§ (g — MIBIVA

&oloo — pouly (owiigenng 095 (ouidigpnr Siln (ool yos (owdienn )10 1 Al — ol o (i ] IS - @

IS0 (puodigenn. (sols (uodigens (530 (8539000 — g0 (655900 (sutiocld lgn — Lad 90 suwoiitens yoly

WW lep]?z{ ) 6 o3lw — 2T ofy cwiigonds y2 — BT ofy cwigeos — WOV ((63,1,5 >1,b

N \Z WeAe Jb yogas (i 5 — (S (oo Suilagas — (Kb 3y (udigen — 101V VF

Y _§

— e
\\\/j T ol GaBo olgi Az (sl (500 g 4 ISl apulne 50 oo A gy )
a8 b aly Y

\N):ZS‘A?C\?)QL}&‘MAJ?‘&‘?J ¥

@L.Lm @155 A

Y);':SL.\? c\:.>)ol.3(5‘ dl.opd..p @‘54 Al

x+h x—h . oYY
b ol il (o Sllas ¢ g 3 (e A )2hf( ) Jooyd 51y [ (x) em i slade )51

fw6(c)h2 A _f”6(c) hZ al _fw6(c) hZ ¥ f"(C) hZ )

flom] Zazio a3 35 plus (Wbl G280 ¥ axyo U sba (gl alox wir Gl 35 5525 JI5SS1 g0 ,8 )51 Y

[ £ () = w, £ (0) 4, £7(0) 4w, £ (h)

1 2 2 1 -y
leh——,WZZ—hz _ﬁaw3:_ W :_l w, :zh% W, = — :
2 3 2 2 1 2?23 T,
1 2 ¥ 3 Y
— - - 1 2= 1
wy=h 2’W2 h* = h,w, wW=——=Ww,=—h,w,=h+—

fof oy Foo "
e ol oalh 00ld pj Wygar  pdy JIS0l g Jgae b
x| Of 0.5] 1 21 3

I

£l 1l 1s) 2] 25] 3

b Cawl 2l g ool 4

4 ¥ 6.5 ¥ 8 ¥ 10.5

. V' =3x"y . L. e
fowle h=0.1 g3l @ ybol Jogy & 1)=2 Joily o dlolro gl 1y V(LD oy ladio
y =

26 ¥ 22 ¥ 1.8 ¥ 14

E?;Ww

1YY Jof Jluowd

VIV 1AL S



WWW| eanI I i ol al it Nz

iy jgail s -"';‘f?ﬁ?\:

™

'
oY s JNgw g gw Vet Fo i 2 (483) 90 3T o Degpid Yoz i 1 Y gw St
oo Olawlrogoas Wlawlro gledig, $ g yd a‘,—aﬁ
—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
((Aiaiz) 05931 S e (owdigene( (clidudir) (o1ly2) Cu poe (owaigend((liduaiz) auluo (cwaigeoi s buo (cwaigen

Gm..\.:..e,mg_iub) Gw..\;.e,nu_igﬁs)lﬁkéﬁ Gm..\.l.e,nu’.’:bglﬁu—éﬁ Gm..\.l.e,ms’_':)..\s—é)g (I — Mmayva

&oloo — pouly (owiigenng 095 (ouidigpnr Siln (ool yos (owdienn )10 1 Al — ol o (i ] IS - @
o] ) S (cawiionn. (oo (o ipor Sixivo (55590l —Slgeg (55 )9llke (swigoildd fga — Lad Igh (cuwdigeo: poudy
Sloy o — uﬁ:T ol Gm..\.l.e,mslg.) s oyl - uﬁ:T ol (WALl > — uﬁ:T ol (W IRgeoe — 1ONYD (o, G>|)b
VN A« JU yiogas iy — Sy (o ditenr S logas — (K3 (owikieos — 1OV VS

511 -\
fewlplas A=|1 5 1| oF j0a5 AN =b ol Jo gl 28515 515 Gog; 50 2l R
I 15

M)‘)B)J X0 4...]5‘)‘..\.&0(_?)46‘)4 v M)‘)Bfolfc..m A

w‘)‘).‘));o)‘WsMbb:O AS@LQ))QLQ.A.:$ w‘)‘).‘;)ao)b«o@ ¥

Sl plaS A s y7lo duascino Aol il X —SA+4=0 Lyly A Lug ke dasino dloles ,51 1Y

A -SA+1=0 -V A=5A+4=0 )
1. 5.1, ¥ A +51+4=0 Y
A2 A 4

—1A
/ \ZA fwiwlas A=1-2 5 T | owyleoig wolio
Y 2 i 7 -6

Y A
\K// 2, 2+2i 2, 14

- e 03{5 )JQLD.A do f . Ry

) ~NWW : iep?zg( 3 -2 4
\

ol &g 35 plas’ plp 3 bUS gly Olapo (2 oS b -1
x| —2] -1 I 2

I

»l O Iy 21 2

R x+5 ¥ 5 +4 ¥ 5 +5 A
4 2 4 4 5 4 4

N | =
+
VAN

N 5 1 aio

U-RY Jof Sl 1Y/ AV 1ARS




WWW| ean|r s ol el meJ&

Jdiag (gail j5,a -';r?fﬁ:\
-‘\'l
oY s JNgw g gw Vet Fo i 2 (483) 90 3T o Degpid Yoz i 1 Y gw St
Gous Ql{.ml.zm‘_ga..\.: Olawlboro ‘5"9:‘:‘5) S a‘,—aﬁ
—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
( Fadaaiz) 0595 Cu g3 o cwdigeod( (oadiaiz) (ool Co e (o (ohdyniz) asbivs (cwaigogsbon cwaigen:
Gm..\.:..e,mg_iub) Gw..\;.e,nu_igﬁs)lﬁkéﬁ Gm..\.l.e,nu’.’:bglﬁu—éﬁ Gm..\.l.e,ms’_':)..\s—é)g (I — Mmaiva
2oboo — youds cwigocg 395 (omdigen SPlRe cwiigocyl o quwdigoc )10 5 Al — (yl yos oo ] yT - G
PSS ki (ol (g dingens o (8559 in —0lg0g (55 9llie (cwignliad fa — Lad 1gd  cwiigo: pouly
Sloy o — uﬁ:T ol Gm..\.l.e,mslg.) s oyl - uﬁ:T ol (WALl > — uﬁ:T ol (W IRgeoe — 1ONYD (o, G>|)b
VN A« JU yiogas iy — Sy (o ditenr S logas — (K3 (owikieos — 1OV VS

) Y.
b sl gl (4, B) @jygo (w0l 30 ¢ o) y = oo Wil glply p5 e osls

x+ A4
X, 0 1 2
¥y, 3 2 1
3 ¥ 5 A 6 Y 5 A
—,2 _,2 _53 _’3
(5 ) (3 ) (5 ) (6 )

s SY g

oy Ve ool s sl 058 & pertio iy 5110 [0.2] o3 59, f(x) =37 139 Wolro o Lt

abiibg|x, —X, || <& Mg )lmoge =101 cdo by i o590 alyy 3l (o y Hemdly- e 9
9] Cowss X, =0 g9
o p0i V¥ Iy £0.5) (om i jlodo o 591 Cowds 113 Jgoz @il lp 1) 31,5Y Oligys o) aloa v fasl Y
x| -1 0 1

AR EE

o pod V. Fe

1075 31 308 o1 sl aSy johay wibly jaiz N o5 Job oy guamponan 9y 4 Excosx dx dwlxe gly
D0,F

o pod V. Fe y':x+y ¥

Gl g p ke 4 po GUeS STl gy {y (0)=0 ol iy > alolao (gl 1y 1(0.2) 51 (o 55

sl cawsy £=0.2

E?;Mm




WWW| eanI I i ol al it Nz

]

. - e
Sidiug jgail ;5,0 T 5
-‘\'l
oY s JNgw g gw Vet Fo i 2 (483) 90 3T o Degpid Yoz i 1 Y gw St
Gous Ql{.ml.zm‘_ga..\.: Olawlboro ‘5"9:‘:‘5) S a‘,—aﬁ
—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
( Fadaaiz) 0595 Cu g3 o cwdigeod( (oadiaiz) (ool Co e (o (ohdyniz) asbivs (cwaigogsbon cwaigen:
Gm..\.:..e,mg_iub) Gw..\;.e,nu_igﬁs)lﬁkéﬁ Gm..\.l.e,nu’.’:bglﬁu—éﬁ Gm..\.l.e,ms’_':)..\s—é)g (I — Mmaiva
2oboo — youds cwigocg 395 (omdigen SPlRe cwiigocyl o quwdigoc )10 5 Al — (yl yos oo ] yT - G
PSS ki (ol (g dingens o (8559 in —0lg0g (55 9llie (cwignliad fa — Lad 1gd  cwiigo: pouly
Sloy o — uﬁ:T ol Gm..\.l.e,mslg.) s oyl - uﬁ:T ol (WALl > — uﬁ:T ol (W IRgeoe — 1ONYD (o, G>|)b
VN A« JU yiogas iy — Sy (o ditenr S logas — (K3 (owikieos — 1OV VS

VP S P sygb X0 = (LLD) st g )15 ¥ b Joslom ooF oy 2Ty 15 (o Yol ol (1 —b

(0 0,5 Jliasl o8 sl U 1) Sluwlxe). 390 (pandi (1 (21 Ko 45
8x, +2x, +3x,=30
X, — 9%, +2x, =1
2x,+3x, +6x; =31

Wby 4 wesro ol — P +647 —104+4 =0 g Ay i yilo S aasine Aol S (0

w-1epr
QU7

TS

1YY Jof Jluowd

E?;'?m

VIV 1AL S



iy gl S s

Www.igpnuir - sreiese e

~

'l

SV s Haw (5w Voramiphd ot i 2 (4889) (90T oo Bt Vo3 a3 OVl lani
oo Olawlrogoas Wlawlro gledig, $ g yd a‘,—aﬁ

—INBVD b (51581 Cins)  gupols puvdigpnn( ohidisaiz) 381 i i gapals (omsiten (51331 o 3) 5 gapal gaiigen o 99 WS/ (Sl 4
((Aiaiz) 05931 S e (owdigene( (clidudir) (o1ly2) Cu poe (owaigend((liduaiz) auluo (cwaigeoi s buo (cwaigen
(o Sl (ordigenn S g SN 8 g (urdigenn Dl o= § g2 (oo juB—§ (g — MIBIVA
&oloo — youdy (pwdigong)d95 (puwdignn Sl (pwdigo (sl o (owdigons)le p Al — ol pos (ol ] SOS -6
o] IS (pwdigene. ooy (pwiligen Hxiuo (55 y5llin —Slgag (55590l (gwigoiLa Tgn — LA Igp pwaiqenr ol
210 03 = BT oy (g ly ) 6 ol — ol ofy (puaigeacdy yor — (BT oy (uusigeac = VONNVD (50,15 (o>1hb
WONW A Jb yogms (8 — (S y (owoiitene Slogy — (Sl 3y (gukigene — WOV VF

le 7:
Mgl

| Ki\ &tﬁ(é)uﬁﬂ/@t’é/ﬂ:f;&w

s o lad | i fouly | IS G g
\ d LSJL:;
A\f d Lg.l\.c
\l all wile
¥ 2 wle
I all wile
7 o wle
\¢ - e
A 2 e
q all wale
A0 o e
) - e
VY 2 wle
VY - wile
V¥ d Lg.l\.c
Vo 3 wile
A4 d LSJLG
\R% - wile

YA 2 e
Y4 d LSJL:;
0 all e

VIV 1AL S

N 5 15 i A=Y Jgf Jluwo



